

# 中僑健康資訊中心本週六投入服務

萬方英（右）呼籲民眾踴躍使用健康資訊中心，注重日常保

【明報專訊】開創加拿大首個中文保健教育資訊服務的中僑互助會「健康資訊中心」，將於本週六正式成立，希望提高華裔移民的健康意識，讓社區居民更健康愉快。

中僑保健籌委會主席萬方英昨日表示，卑詩省政府削減醫療撥款，預防疾病和保健工作變得更加重要。一班來自溫哥華沿岸衛生局（VCH）、溫市政府、中僑及醫護行業的人士，約於兩年前組成委員會展開籌備工作，在溫哥華基金會（Vancouver Foundation）的三萬元資助下，成立中僑「健康資訊中心」。她說，該中心希望融合中西文化的觀點，改善民衆的生活飲食習慣，達到強身健體的目標。

中僑主席胡以鈞指出，言語和文化隔閡成爲不少新移民忽略健康的因素，中僑「健康資訊中心」有助提高社區居民對保健的認識，讓社區居民更健康愉快。

中僑行政總裁陶黃彥斌亦展望，於年底在列治文和三聯市成立多元文化健康資訊中心，將服務伸延至韓裔及伊朗裔社群。

健康資訊中心將於本週六，上午十時至下午二時，假中僑華埠辦事處舉行揭幕禮，屆時將有多項節目，包括保健營養講座、脂肪及體能測試、血糖及血壓量度、香薰及按摩示範、健體運動及功夫表演、免費試食及其他攤位展覽。

省衛生服務廳長韓仕新(Colin Hansen)及省衛生策劃廳長侯仙蒂(Sindi Hawkins)屆時將應邀主持剪綵儀式。

該中心以後每逢周二至周六，上午九時至十二時，下午一時至五時免費開放，並設有健康圖書及影音資訊等供市民使用，中心義工亦可協助有個別需要的人士查閱資料。萬方英鼓勵市民成爲會員，中心義工將定期覆核健康紀錄，亦可與其他會員互相勉勵，會費全免。查詢詳情致電六零四·四零

# 前查違駕 後來貨車

【明報專訊】溫市一名警員在截停一輛越野車調查期間，一部五噸重貨車因煞掣不及撞向被截停的越野車車尾，越野車再撞向警車，導致三車「串燒」相撞，警員及越野車司機同告受傷。

事發於昨日早上九時左右，一名警員駕駛一部沒有標誌的啡色福特警車巡邏，在海旁大道(Marina Way)三千五百號路段東行線近界限街(Boundary Rd.)附近一處彎位，截停一部懷疑違反交通條例的汽車。

無標誌警車當時閃着警方用的指示燈，當警員欲落車調查時，其時突有一部五噸重貨車駛至，因煞掣不及撞及越野車尾部，將該車推向前，再撞及警車，形成三車「串燒」式相撞。意外中警員及越野車司機均告受傷，同爲背部及頸部受傷，尙幸傷勢並不嚴重，兩人同被送院治療。

事後警員到場調查，並將海旁大道東行線局部封閉，導致交

三車「串燒」式相撞在一起，最前一部為沒有標誌的警車。

（梁民生攝）

# 二萬八社工落基層 爲社區注新血

（卑詩省道森溪九日加新社電）卑詩省兒童及家庭發展廳長何定國（Gordon Hogg）表示，省府將會安排二萬八千名社工多些落區工作，爲社區提供更好服務。

何定國在南和和平社區資源協會（South Peace Community Resources Society）的周年大會上表示，這項安排可

讓社工能爲社區提供更好服務，而不再只是留在辦公室內埋首於文件工作。

何定國又表示，現行的社會服務系統「患了機能障礙」，在過去五十五年雖然社工理論及教育等方面有了很大進展，可是本省的社會服務卻毫無寸進。他續稱，要確保全省各地的服務能維持

下去，減債也是很重要的。

在何定國演說完畢後，大會裏一名女子發言，指省府在多個範疇裏撥款不足，使到社會服務系統的機能障礙變得更嚴重，「我對這個政府很失望，我明白政府有必要削減開支，但我認爲政府操之過急。」

該名女子又表示，溫哥華

# 商促會：提防付30元贏寶馬騙局

【明報專訊】商業促進會（Better Business Bureau）昨日發出警報，呼籲市民要小心提防近日在本省出現的新詐騙手法。騙徒向受害人訛稱有機會贏得一輛全新的寶馬（BMW）房車爲餌，欺騙消費

者的金錢。

商業促進會發言人麥克萊恩（Valerie McLean）表示，這個新的詐騙手法是以郵件方式進行，內容是，「只要繳二十九元九十五仙，就有機會贏得一輛價值三萬三千元的全新寶

馬房車。」不過，麥克萊恩說，繳付款項的收信人將永遠沒有機會贏得寶馬房車，因爲純屬騙局。

她稱，這個騙局是來自一間在多倫多的「物業交易辦公室」（Office of Property

【明報專訊】韓國節將於七月十二日（星期六）上午十一時至下午七時於高貴林 1163 Pinetree Way，該活動可體驗韓國傳統文化，當日特設韓國貨品攤位，精彩表演、幸運大抽獎，節目豐富

## Alegría 溫市公演

Cirque du Soleil主辦的Alegría將於七月十日至八月十日，在溫市協平世博廣場公演，表演團體成員昨日進行綵排並邀請傳媒參觀。下圖為一名華裔女表演者演出嬌美的柔軟舞蹈，雙手支撐全身倒立。上圖為團體跳躍表演，精彩刺激。市民可上網 Cirquedusoleil.com 瀏覽演出的節目表。

• 中山隆鎮同鄉會定期舉行夏季郊遊活動。出發地點在華埠廣場集合，搭巴士前往夏里遜溫泉區，午餐自備，會員二十五元，非會員三十五元，理監事職員十五元，回程在百樂酒家晚餐。郊遊券已開始發售，售完即止。出發日期八月十六日。查詢電話：六零四·六八五·六七五九。

• 溫哥華基督教頌主堂中文學校現招收二零零三年度秋季課程新生，課程由幼兒班至小學六年級，分別有粵語及國語

班，上課時間逢星期五下午三時四十五分至六時，星期六上午十時至十二時十五分或下午一時至三時十五分。校址：3215 School Ave., Van.；查詢電話：六零四·四三四·八二二七。

• 佛光山溫哥華講堂於七月月中開設兒童才藝班計有心算班、華語識字班、粉彩美術班。另設成人才藝班之木蘭拳、詠春拳、瑜珈班、元極舞蹈班、本土英語班、插花班及中國結班等。地點：佛光山溫哥華講堂；查詢六零四·二

# 家庭兒童教育講座

內容包括講解管教與虐待的區分；哪些管教方式可能觸犯保護兒童法；兒童及家庭事務廳怎樣處理虐兒舉報；什麼情況下當局會將兒童帶離家庭；管教兒童遇上困難父母怎麼辦；社區內有何相關資源協助父母等。

此講座將邀請中僑家庭及青少年輔導經理 Mary Kam 主講，機會難得，費用全免。查詢可電：六零四·六八四·一六二八。

## 列市生活講座

另外，中僑列治文辦事處與列治文公共圖書館於七、八月期間聯合舉辦下列講座，歡迎市民大家參加，詳情如下：

七月十六日——卑詩省公共交通服務介紹；

七月廿三日——如何申請卑詩省廉租屋；

七月三十日——租屋須知；八月十三日——如何申請聯邦政府工作。

講座時間爲上午十時至十二時。地點：列治文公共圖書館演講廳。報名查詢可電：六零四·二七九·七一八零中僑列治文辦事